



雨中温情

一场暴雨,打乱了这个城市的节奏,也影响到市民的生活。半夜里,被大雨惊醒的市民,有的站在水中吓得直哭,有的忙着给床垫砖,有的抢救家里的东西。还有人送生病的孩子去医院,车子却被积水困在半路,这时候,是消防队员出动,将一个个经历险情的市民救到安全地带,让我们感受到这个城市雨中的温情。

# 家中水齐腰深,老太太吓哭了

## 不敢开灯打不开门吓得手足无措,最后消防队员用竹竿探路救出俩老人



29日,周老太太说起消防官兵救出她和老伴的事儿,一度哽咽了。本报记者 钟建军 摄

本报8月29日讯(记者 钟建军 苑菲菲 见习记者 阳佳)“我眼看着水齐腰深了,吓得嗷嗷地哭。”29日,家住芝罘区幸福十六村的周树花老人,回忆起凌晨家里被淹的一幕仍然心有余悸。老人今年74岁,和老伴在幸福十六村住了有50年了。半夜下大雨时,老两口被惊醒,他们所在的地方是一片低洼带,周围一些房屋都已经拆迁,只剩下二老居住的这一户。雨水在28日晚上11点多就开始往家中倒灌,到29日零点50分,已经齐腰深。因为屋内水太多,老人不敢开灯,也打不开门,吓得手足无措,不知道该求助谁。周老太太说,“我活了70多年,从没见过这么大的水,站在水里一直哭。”“家里淹了!快找人来救

救我们。”周老太太想到了儿子,赶紧拨通儿子的电话求救。她儿子一边往老人家里赶,一边拨打119报警。当第十消防中队的救援人员赶到的时候,老大爷正站在门口张望,周老太太则在屋内的桌子上不停地哭。由于对附近环境不熟悉,天黑,水深,救援人员找了根竹竿探路,慢慢靠近老人的房屋。到屋内后,救援人员本想先将电源切断,但因为总电源在屋内,大家身上都被雨淋透了,贸然断电恐有危险。救援人员决定先将老人转移到安全地带。周老太太有腿疾,走路靠拐杖,救援人员先将老太太背出去。老大爷原本坚持自己走,但救援人员担心他出事,也把他背了起来。“几个小伙子,一个背着一个扶着,把我们救了出来。”



幸福十六村一出租房内雨水倒灌,租客用砖头将床垫高。本报记者 钟建军 摄

29日,周老太太说,消防官兵将她和她老伴安全背到了附近的加油站,他们这才放下心来。老人的儿子照顾着受到惊吓的老人。凌晨三点多,闻讯赶

来的老人的女儿丁女士将父母接回了自家。“多亏了那几个消防小伙子,是他们救了我们的命。”周老太太说着说着就哽咽了。

### 租客请假一天 在家清洗衣物

幸福十六村里有一些平房,不少房主将房子出租给外来务工人员。一场暴雨后,租客们的房里进了水,衣物等物品被雨水浸泡,只能请假一天,在家清洗衣物。外来务工人员小陈和妈妈一起住,这场暴雨让她们娘俩一夜未眠。29日,小陈一边洗衣服一边和记者说,当时水快要没过床了,“家里许多衣物都被雨水泡了,请了一天假,专门在家收拾。”29日,小陈的邻居张女士也在屋外洗衣服,她们一家三口刚搬过来一个多月。“昨晚孩子喊着要尿尿,我们才醒了,往床下一伸腿,发现家里被淹了。”张女士说,她和丈夫也专门请了一天假,在家收拾“残局”。记者看到,不少屋外的晾衣绳上挂满了已经洗干净的衣物。旁边则摆放着许多已经清洗过的鞋子。本报记者 钟建军 见习记者 阳佳

### 孩子深夜发病 消防雨中施救

孩子半夜生病,家长开车将孩子紧急送往医院,没想到车子被积水困在半路。幸亏消防人员赶到,将一家三口送到了医院。29日凌晨零点50分左右,一辆轿车停在环海路保税附近,积水已经没过轮胎,车内有一男一女和一个襁褓中的孩子。车门紧锁着,两个大人透过玻璃窗,焦急地向外张望。零分53分,一辆消防车赶到现场。原来车内坐着的是一家三口,孩子还不到一岁。因为深夜生病,父母开车打算将孩子送到医院。开到环海路时,积水太深,车辆被迫熄火。雨中信号不好,孩子父亲联系其他亲戚都无法接通,给出租车公司打电话,也没联系上,只好拨打110求助,可110的警车也被困在路上,他们又给119打了求助电话。之后,消防车将三人送到海港医院。本报记者 苑菲菲

# 阳澄湖大闸蟹还未上市,蟹券预售很火爆

## 火爆原因揭秘

据了解,大闸蟹上市时间一般在每年的9月中旬,而一到大闸蟹上市时,便有不同产地的大闸蟹抢滩市场,尤以苏州阳澄湖大闸蟹名气最盛。很多市民发现,从这周开始,位于芝罘区建设路一家名为“阳湖岛”的大闸蟹门店,往来顾客络绎不绝。



### 感恩教师节 凭教师资格证买即送

马上就到教师节了,老师们都辛苦了大半年,一品新鲜美味的鲜蟹,消散上半年的劳累,精神饱满的迎接新的学期。为了感恩教师节,让老师们也能品尝到正宗的阳澄湖大闸蟹,“阳湖岛”大闸蟹特推出教师优惠:凭教师资格证购礼券,无论何种面值,均可享受买5送2的优惠大酬宾。

### 蟹券预售火爆 订购有礼

现在大闸蟹还未上市,但是每天进店购买蟹券的客人络绎不绝。据“阳湖岛”的经理介绍:“大概从周一开始,我们从早上九点开店,到晚上八点下班基本上没有空闲的时候,到现在已经售出蟹券几百张了。”一位姓张的顾客说:“我年年都在这买阳澄湖大闸蟹,亲戚朋友都喜欢吃,所以今年多买些送给他们,正好还能得到免费旅游的机会,实在是太实惠了。”在阳湖岛购买蟹券的顾客

会额外获得一张礼券。经“阳湖岛”经理解释,原来为了庆店3周年,顾客购买礼券满3000元就会获得九寨天堂4天3晚双人游及锦绣峨眉2天1晚双人游的旅游券一张。

### 出身正宗味道鲜美 一票在手全国通兑

据了解,“阳湖岛”为全国连锁机构,并且是阳澄湖大闸蟹行业协会副会长直营店,是中国大闸蟹饮食文化的先行者,营业网店遍布全国。秋天的螃蟹长势最好,肉厚

肥嫩,最为鲜美,此时的大闸蟹肉质细嫩,膏似凝脂,是蟹中上品。中秋即将到来,这时候是吃螃蟹最好的时节,“阳湖岛”大闸蟹必将掀起一股“品大闸蟹”的热潮。因为“阳湖岛”大闸蟹为全国连锁机构,在全国有100余家专卖店,“阳湖岛”精美的大闸蟹礼券可在全国任何一个“阳湖岛”专卖店领取鲜蟹,还可随吃随取,吃多少取多少。



### 品蟹资讯

地址:芝罘区建设路18-1号(交通银行北邻) 电话:6653589 13863869931 苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司 阳澄湖大闸蟹行业协会副会长烟台直营店